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В умовах сьогодення вимушене дистанційне навчання  поставило вчителів і батьків перед 

непростими викликами: як організувати навчання дітей в умовах карантину, коли вчитель не 

може бути поруч,  як зрозуміти, чи зрозуміла дитина матеріал, як перевірити його, коли 

традиційні способи оцінювання недоступні [1,2]. 

З різними можливостями отримання зворотного зв’язку можна ознайомитись на 

платформах дистанційного навчання. 

Платформа Moodle – безкоштовна відкрита система управління дистанційним 

навчанням. Дозволяє використовувати широкий набір інструментів для освітньої взаємодії 

вчителя, учнів та адміністрації закладу освіти.  

Хмарні сервіси (Office365, Google) для спільної роботи учнів та вчителя. 

Хмарний сервіс Google-диск надає можливості створювати багатофункціональне 

користувацьке середовище, продуктивне та зручне для учнів та вчителів, для обміну файлами, 

структурування і збереження їх в одному місці. 

Google-форма дозволяє збирати відповіді учнів і потім проводити автоматичне 

оцінювання результатів тестування. 

Classtime. Є бібліотека ресурсів, але є і можливість створювати запитання. 

Learningapps. Дозволяє створювати вправи різних типів на різні теми або користуватися 

готовими. 

Інструментими  спілкування в дистанційному навчанні можуть бути: 

Електронна пошта – це стандартний сервіс інтернету, що забезпечує передавання 

повідомлень, як у формі звичайних текстів, як і в інших формах (програмах, графіці, звуках, 

відео) у відкритому чи зашифрованому вигляді. Форум – найпоширеніша форма спілкування 

вчителя й учнів та учениць у дистанційному навчанні.  

Чат – спілкування користувачів мережі в режимі реального часу, засіб оперативного 

спілкування людей через інтернет.  

Відеоконференція – це конференція в онлайн-режимі. Вона проводиться у визначений 

день і в призначений час. Це – один із сучасних способів зв’язку, що дозволяє проводити заняття 

у “віддалених класах”, коли учні і вчитель перебувають на відстані. 

Блог – форма спілкування, яка нагадує форум, де право на публікацію належить одній 

особі чи групі людей 

Середовище Classroom дозволяє організувати онлайн-навчання, використовуючи відео, 

текстову та графічну інформацію, різні додатки Google. 

Соціальні мережі та месенджери дозволяють створювати закриті групи, чати, теми, 

завдань, проблем, інформації. 

Я вважаю, що за дистанційною освітою майбутнє, бо вона на сьогодні стала неодмінним 

атрибутом нашого життя і створила нові можливості для отримання здобувачем освіти нових  

знань.  Важко уявити сучасну школу в умовах сьогодення без дистанційної освіти, бо вони 

надають широкі можливості для розвитку учнів та розвитку і вдосконалення їх можливостей. 
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